



Styremøte og fellesmøte med gruppene 28. februar 2021 kl. 20.00 – 21.40

Tilstede: Monica Balto Anti, Lone Nilssen, Leif Erik Varsi, Agnar Varsi, Per Torleiv Ravna (sykkelgruppa), Camilla Kalliainen (friidrettsgruppa) og Synnøve Solbakk.

Saksliste:

- Sak 10/21 Orienteringer
Sak 11/20 Oppfølging av årsmøtesak - Organisasjons-/handlingsplanen 2020 – Gruppens oppgaver

Sak 10/21 Orienteringer

Økonomi: Vi har kr. 353.000 på brukskonto og 107.000 på sparekonto. Hittil er det kommet inn kr. 8.900 i Sámi marathon-startkontingenter (inntekter) og over kr. 8.000 i folkebadinntekter. **Oppfølging:** Monica kontakter SNN om innlevering av konstanter.

Det er kjøpt inn TV til spinningssrommet. Monica har bedt om tilbud på snøskuter fra Tana skuter&ATV og Per Ove har bedt om tilbud på robotgressklipper. Vi avventer tilbudene.

Sponsor/samarbeidsavtaler: PT hatt to møter med repr. for Vår Energi, og de ønsker en ny samarbeidsavtale der de blir mer synlig som sponsor. PT følger opp.

SNN og Rapala forespørres som en av sponsorene til Sámi marathon. Monica, Agnar og PT følger opp.

Lokale sponsoravtaler: Det sendes ut faktura for det siste året. Monica kontakter Tana skuter&ATV i forkant. Agnar lager en tekst/info til om hvordan de vil bli synliggjort i år.

Lotteri 2020 – dekning av utgifter: Det dekkes telefonutgifter og andre utgifter i fbm loddsalget + gavekort for tre middager til Eirik. Agnar følger opp.

Treninger og aktiviteter:

Ski/Langrenn: 4 langrennsløpere har gått skirenn hittil; Anne Katja Heiberg på TIL-rennet i Tverrelvdalen 16.-17. Januar, Inger Marianne og Kaisa Hjelløkken og Lemet Solbakk på Tanagufset 16. januar.

Ellers er det ukentlig *skikarusell* i Sirbmá torsdager kl. 8 og *folkebad* i Tanabru onsdager kl. 18-21, samt at *skiløypene* kjøres jevnlig i Sirbmá.

Sak 11/21 Oppfølging av årsmøtesak - Organisasjons-/handlingsplan 2020 – Gruppens oppgaver

Sykel- og triatlongruppe – oppgaver og oppfølging:

- **Koordinere og organisere treninger, treningssamlinger og deltakelse i ritt og triatlonkonkurranser.**

- **Fellestrening landevei** - mandager og onsdager, oppstart mandag 26. april kl 18.
 - **Treningsritt:** Tempo mandag 10. mai og fellesstart 24. mai.
 - **Treningssamling (landevei)** arrangeres i Tana 12.-16. mai.
 - **Rittdeltakelse:** Pr. nå usikkert hva som arr. av ritt i år, men neppe BCC.
- **Organisere og arrangere rekrutteringstiltak for barn og unge.**
 - **Sykelkarusell for barn** for arrangeres som i fjor; felles vår- og høstprogram med friidrettsgruppa; anna hver uke løps- og sykkelkarusell, oppstart i uke 19 med løping. Dvs. vår-sykelkarusell: onsdag 19., 2. og 16. Juni og høst-karusell; onsdag 17. og 31. august og 14. september. **Oppfølging:** Avklare leie av anlegg, markedsføre via fb og ordne premier.
 - **Terrensykling for 8-14 åringer** arrangeres samtidig med sykkelkarusellen. **Oppfølging:** Avklare leie av anlegg og markedsføre via fb.
 - **Organisere og gjennomføre terrensykkelritt 5. juni og sykkelarrangementet Polaris Grand Prix 19.-20. juni.** Planlegging igangsatt, søknad sendt til vegvesenet om PGP. **Oppfølging:** Rittene terminfestes og markedsføres.
 - **Koordinere Barents cycling cup (BCC) i samarbeid med sykkelklubbene i Finland og Russland.** Blir neppe i år heller pga Covid-19-situasjonen.
 - **Følge opp design og bestilling av Sirbmá-trenings- og konkurranseklær for alle grener.**
 1. bestilling sendt, neste blir på våren.
 - **Følge opp klubbens syklistere og triatlondeltakere, også mht lisens.** Går av seg selv..
 - **Gjennomføre folkebad og organisere frivillige til folkebadet I samarbeid med styret.** God koll.

I tillegg inviteres det til **sykkel-medlemsmøte** med matserving i uke 18, fortrinnsvis tirsdag 4. mai kl. 16 for å orientere om planer for årets sesong og en kort gjennomgang av lagetets "trygge rammer-rutiner" (se www.sirbma.no /om oss/trygge rammer)

Friidrettsgruppa – oppgaver og oppfølging:

- **Organisere og gjennomføre løpskarusell, gjerne i samarbeid med andre idrettslag I regionen.** Arrangeres som i fjor; felles vår- og høstprogram med sykkelgruppa; anna hver uke løpskarusell og sykkelkarusell for barn, oppstart i uke 19, tirsdag 11. mai med løping. Dvs. vår-løpskarusell tirsdag 11. og 25. mai og 11. juni. Høst-løpskarusell; 24. august, 7. og 21. september. Både fellesstart og digitalt. Samme distanse som i fjor. **Oppfølging:** Terminfestes. Markedsføres med fb-arr (via Sirbmá bođuvaláštallan/friidretts-facebook-side). Avklare med banken om premier, startnr, premieutdeling 2. juni mv. Ordne frivillige til påmelding, tidtaking, merking av trasé og premieutdeling.
- **Organisere og gjennomføre vårslipløp (15. mai) og barfrostløpet (6. november).** Begge løpene er terminfesta. Endre trasé slik at vi løper over brua. **Oppfølging:** Lage fb-arr for begge løp. Avklare med banken om premier, startnr, premieutdeling mv. Ordne frivillige til påmelding, tidtaking, merking av trasé, premieutdeling mv.
- **Organisere og gjennomføre bakkeløp og trimmarsj Rástegáísái/RástegáísáOpp (lørdag 17. juli).** Terminfestet. **Oppfølging:** Lage fb-arr. Ordne frivillige til påmelding, tidtaking, merking av trasé, premieutdeling mv.
- **Organisere og gjennomføre Sámi marathon (lørdag 21. august).** Hittil 31 påmeldte. Max. 200. **Oppfølging:** Bør raskt finne de sentrale nøkkelpersonene, f.eks tidtaker. Spørre Tore Larsen.

Premier: Medalje til barn og en annen deltakerpremie til voksne, f.eks kopp, sluk e.l.

- **Følge opp aktive mht lisens.** Oppfølging: De fleste aktive/løpere ordner lisens selv.

Møte med **anleggs- og aktivitetstgruppa Sirbmá** gjennomføres i Sirbmá.